F4-401 SERFEATREFEKEMRE LS

M OB B OE



F4-401 SRR HFEKEMRBE LS

U

M M 5 B E

pul}



XK B8 M B & F =%
F4-401 S BR A BT IR E BEKEMBEIS 1] =
1-43% 45 A% HPPE ¢ 100 (%4 E
# # L I BuE |y %8 ERED EEQ| %8 EED EEQ| 38 EED EEQ| %8 EED EEQ| 48

EFEZES HPPE- 4% M ¢ 100 x 5000 - & 288 9.300 o 2.0
EF 5 3A° U} 45° HPPE ¢ 100 0.485 | & 2.00  0.970 0080 2.0
EF S A Ub 22 1/2° HPPE ¢ 100 0.400 | # 1,00, 0.400 1.0
EFFE A Vb 45° HPPE ¢ 100 0.375 | & 1.00 0.375 0000 1.0
EF & 525" v} 450H HPPE ¢ 100 1.125 | =& 2.00  2.250 0370 2.0
EF S &L7 14 HPPE $100x ¢ 75 0.420 | & 1,00, 0.420 1.0
PEfE {85845 TF%  |HPPE-GFs $100x ¢ 75 0.790 | & 1,00 0.790 1.0
EFyryh HPPE ¢ 100 x 3.00 3.0
730y B GF T2 675 @ 2.00 2.0
SHEESR WA B0 675 # 1.00 1.0
wEH 00 75 % 300 # 1.00 1.0
ERRE SR EFI-NEY H=800-900 18 1.00 1.0
BHART-Y W50 m | 14.51 14.5
1B R Y-b W150 m | 14.51 14.5
nf-34v9" 044~ m | 15.96 16.0

No.1/1 Tl TIl- = TIl- fll= TIl- faml= TIl-

1 & 3 14.505 13.755




X E M H K R
554-401 S BRI TR EF EKEMRELSE ] 5
1-ABR4R A& HPPE@ 75 (&4 B
% [ B K T & HAuR |BA6h| %8 IERO ERQ| %8 EROD EROQO| %8 IERD EROQ E ERDO ERQ| #E

EFF2EE HPPE @ 75 x 5000 5.000 [ =& 6.00 30.000 6.0
EFF2EE HPPE- 1 & A @ 75 x 5000 - x 1% 88 18. 680 5.0
EF Fr A" vb 45° HPPE b5 0.470 [ =& 1.00  0.470 1.0
EFF A v 22 1/2° HPPE b5 0.375 [ & 1.00 0.375 1.0
EF Fr$8A" 1 3004 HPPE b5 0.900 [ = 4.00 3.600 0500 4.0
EFF ST 24 HPPE ¢ 75% ¢50 0.335 [ & 1.00 0.335 1.0
PESR O {8 T FE HPPE - GF 7% o15%x ¢ 75 0.710 [ =& 1.00 0.710 1.0
EFYiyb HPPE b5 x 3.00 3.0
PEfFE O fFY7+-Mtt) 5 HPPE b5 0180 # 1.00 0. 780 1.0
VY it E A5 38 #8 1.00 1.0
130y R & GF#Z b5 & 2.00 2.0
HKE (BEgESFM) Bik-E0 b5 # 1.00 1.0
R BHK @ 75 x 300 1.00 1.0
HARRE SREFW-ME H=800-900 #8 1.00 1.0
EHRRT-T W50 m 54.17 54.2
R RRY-b W150 m 54.17 54.2
Rr-T49" 94%- m 59.59 59. 6

No.1/1 fagkl= EtIL= fgkl= IL= fagkl= LtIL= fgkl= IL=

1 & § 54.170| 54.450




X E M H K R
554-401 S BRI TR EF EKEMRELSE ] 5
1-4 & 4% A& HPPE¢ 50 (R&E4) AE HPPE ¢ 50 (R1%&S5) B
% [ B K T & HAuR |BA6h| %8 IERO ERQ| %8 EROD EROQO| %8 IERD EROQ E EROD EROQ g

EFF2EE HPPE @50 x 5000 5.000 [ =& 1.00  5.000 24.00 120. 000 25.0
EFF2EE HPPE- 1 & A ¢ 50 x 5000 - x ; 68 1.700 3.0
EF Fr A" vb 45° HPPE ® 50 0.265 [ & 4.00/ 1.060 4.0
EFF A v 22 1/2° HPPE ® 50 0.225 | & 4.00/ 0.900 4.0
EFf@i A v 22 1/2° HPPE ® 50 0.170 [ = 1.00 0.170 1.0
EF Fr$28A" 1 4504 HPPE ® 50 0.903 [ =& 4.00 3.612 07 4.0
EFYiyb HPPE ® 50 x 2.00 2.0
BERERF BHk-B0O $25 # 1.00 1.0
EIRE SREFW-ME H=800-900 #8 1.00 1.0
¥ Ao KA HPPEFH @50 x ¢ 25 #8 1.00 1.0
EHRRT-T W50 m 5.00 133. 44 138.4
R RRY-b W150 m 5.00 133. 44 138.4
Ar-T49" 94%- m 5.50 146.79 152.3

No.1/1 fagkl= EtIL= fgkl= IL= fagkl= LtIL= fgkl= IL=

1 & § 5.000/ 5.000 133. 442/ 132. 694




K L v #% # & i x
F4-401 S AR BT IR E BRKEMZBEILE & =
1-4B8 4% FLyI1 HIVP ¢ 50 (FZ5) B
£ o 2 K+ & BUR || 2 EED ERQ| #E ERED ERQ| #=E ERQD ERQ| #=2 ERD EERQ| #=
EF7730Y B8 HPPE - GF iz ¢ 50 0.156 7N 1.00, 0.156 1.0
1399 18 & GF iz ¢ 50 & 2.00 2.0
(0.180)
TU# FCD ¢ 50 H 1.00 0.180 1.0
S2::]
Vvt £ =E Ar1E 3 #8 1.00 1.0
MFY™ 3{vb MK - GF iz ¢ 50 & 1.00 1.0
-0. 600
HIVP ¢ 50 1.000 m 1.90, 1.900 1.9
HIZWE ¢ 50 & 3.00 3.0
ERRT-7 W50 m 0.16 0.2
HBEERRY-b W150 m 0.16 0.2
Ar-T409° 94%- m 0.17 0.2
No.1/1 %l= £ IL= gl £IL= %l= £ IL= HEl= £IL=
1 & i 2.056| 1.636




XK E M ¥ & & =X
F£4-401 S EREET iR T BKEMBREILSE 1] 5
1-5p&#4% A% HPPE ¢ 50 (I %6) 5
& # 2 K & HiuR [Bu| g2 ERDO ERQ| #= IEEOD | EEREOQ 2 EEDO ERQ| %= EEDO EERO® =

EFH2EE HPPE 50 x 5000 5.000 | & | 22.00 110.000 22.0
EFARSEE HPPE- L1 6 50x5000 - 1§ﬁ gg 14. 590 0-0% 3.0
EF E A" U} 45° HPPE ¢ 50 0.265 | = 3.00 0.795 3.0
EFE8A° Vb 22 1/2° HPPE ¢ 50 0.225 | =& 2.00 0.450 2.0
EFFESA Vb 11 1/4° HPPE ¢ 50 0.170 | =& 1,00 0.170 1.0
EF B SA" v} 450H HPPE ¢ 50 0.903 | =& 3.00 2.709 056 3.0
EFYyt HPPE ¢ 50 & 2.00 2.0
PE#&C{4y7by-Mttl5:  |HPPE ¢ 50 0-6%0 = 1.00 0. 680 1.0
VY IR E ShAR 3% 18 1.00 1.0
BRERF MR-EO 25 = 1.00 1.0
BERE SEEFW-NE H=800-900 1 1.00 1.0
#E 5K AR HPPE g ®50x ¢25 18 1.00 1.0
¥E 5K AR HPPE g ®75% 50 18 1.00 1.0
EF1=ty ¢ 50 @ 1.00 1.0
EHRT-T W50 m | 128.71 128.7
1B Ry W150 m | 128.71 128.7
r-F424° 944~ m | 141.59 141.6

No.1/1 fall= TIL= Tl TIl- fal= TIL- = TIl=

& 3 128.714 128.798
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F LY BB & R OR

54-401 5 R AETREF FkEMRBEIS H 5

1-5RE#% F Ly 6 HIVP ¢ 50 (R Z6) 5

& i & K 5+ & Huf |Hu| %8 ERO ERQ| %8 EROD EROQ E ERO ERQ| 38 ERDO ERQ)| ¥E
EF750y S8E HPPE - GF ft2 50 0.156 | & [ 1.00 0.156 1.0
750y B GF 50 @ | 200 2.0
(0.180)
s FCD ¢ 50 | 1.0 0.180 1.0
b Ly

P Vi o) AR 15 3% # ] 1.00 1.0
MFY" 342b K - GFR 50 {& 1.00 — 1.0
HIVP ¢ 50 1.000 [ m .90 1.900 1.9
HIZhA 50 8 | 3.00 3.0
EHRT-T W50 m | 016 0.2
BEBRRY-H W150 m | 016 0.2
RA-T 45" 944~ m | 017 0.2

No.T/1 fkl= TIl= fl= TIl= fkl= TIl= fl= TIL=

& 3 2.056  1.636




X & o #H & FH =x
F4-401 5 AR AT R B EKEMBZELSE [i] =
2-1 847 A& HPPE® 100 (ES8) | A& HPPE ¢ 100 (E9) £
£ g7 s K T % BUE |H| $8 EED ERQ| #E EED EEQ 8 EED EEQ 8 EED EEOQ 1
EFASES HPPE 100 x 5000 5.000 | =& }2 88 75. 000 g gg 35. 000 220
EFR2EE HPPE- 1% M ¢ 100 x 5000 - 4.00 14.090 1.00  6.500 5.0
EF & A" b 45° HPPE ® 100 0.485 | = 3.00 1.455 3.0
EF A A" b 22 1/2° HPPE ® 100 0.400 | = 1.00  0.400 0 210 1.00 0. 400 2.0
EF & 5257 vb° 300H HPPE ® 100 0.910 | = 200 1.820 2.0
EFf27-2" HPPE $100% ¢ 75 0.134 | = 2.00 0.268 2.0
759" #FEFF-2° HPPE - GF iz $100% ¢ 75 0.136 | = 1.00 0.136 1.0
759" #FEFF-2° HPPE - GF iz #100x ¢100 | 0.136 | = 1.00 0.136 1.0
EF75vY S HPPE - GF iz ® 100 0.160 | = 2.00 0.320 2.0
PEfE O (TE584 B T HPPE - GF iz $100% ¢ 75 0.790 | = 2.00 1.580 1.00  0.790 3.0
EF Yy b HPPE ® 100 & 2.00 2.00 4.0
FEAKTEE WM ) [cIPA $100x ¢ 100 #® 2.00 2.0
TN BT CIPH ® 100 #® 2.00 2.0
759y 1B GFz ®75 1 5. 00 2.00 7.0
750y 1B GFz ® 100 1 3. 00 3.0
(0. 880)
PESE O Y7 b ML) 5 HPPE ® 100 0,250 #® 1.00 0. 880 1.0
ARoE: FCD ® 100 ' #® 1.00 0. 250 1.0
(0. 240)
ARoE: FCD ¢ 75 #® 1.00 0. 240 1.0
\ Sy
VY AR AR 3% @ 1.00 1.0
. Abyn' -F

VY AR AR 3% @ 2.00 2.0
VY AR AR 3% @ 3.00 3.0
2RERA PA-BO ®75 - 2.00 2.0

| M (EEHSEM)  [Mmik.sn $ 75 2 1.00 1.0

No.1/2

2 N E




X B M H K X
554-401 = SRR T R EF FKEMRBTE ] 5
2-1REH% A& HPPE¢ 100 (1#8) | A& HPPE ¢ 100 (KI#&9) B
% 5 fs Kt & Huf |Bfu) 8 EREO ERQ| %8 EROD ERQ| %8 EROD ERQ| ¥E8 ERQD ERQO| #E
e Bk ® 75 % 300 # 2.00 1.00 3.0
ERAE SXZEFW-ME H=800-900 # 2.00 2.0
Hae=E SXZEFW-ME H=800-900 | 1.00 1.0
Fhig CIPA ¢ 100 & 2.00 2.0
ERRT-T W50 m | 94.94 42.96 137.9
1B R RY-b W150 m | 94.94 42.96 137.9
nr-7429" 94%- m | 104.43 47.25 151.7
No.2/2 fl= tIl= fl= tIl= fl= tIl= fl= tIl=
& 8 94.937 96.067 42.958 42.958
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XK B8 M B & F =%
F4-401 S BR A BT IR E B KEMBREISE & =
2-1384% A% HPPEG 75 (RE9) | ##I HPPEQ 75 (RBI) E
# # B % T & BuE |y %8 ERED EEQ| %8 EED EEQ| 38 EED EEQ| %8 EED EEQ| 48

EFAZES HPPE & 75 x 5000 5.000 | =& 1.00, 5.000 1.0
EFEZES HPPE-£1%& A ¢ 75x5000 - & ?ﬁ 88 5. 000 ?I 88 4,500 2.0
EFZF-3 HPPE bT5% B 75 0.112 | & 1,00 0.112 1,00 0.112 2.0
EF Y4y b HPPE 675 x 1.00 3.00 4.0
EF A 52" b 90° HPPE 675 0.495 | & 1.00  0.495 1.0
EF B 52" Vb 45° HPPE 675 0.470 | & 2.00 0.940 02 2.0
EF75y 45 % HPPE - GF /2 675 0.145 | & 3.00 0.435 3.0
TEAKTFE WV 1) VPA $100x ¢ 75 H 1.00 1.0
Fhig VP ¢ 100 @ 1.00 1.0
PEfEO{+y7by-mittl  |HPPE 675 0780 # 1.00 0.780]  1.00 0. 780 2.0
Y FCD 675 0240 # 1.00 0. 240 1.0
750 B GF T2 ¢ 75 @ 3.00 3.0
VY WS E Af18 3% 18 1.00 2.00 3.0
VY WS E A8 s(géwﬁ) 18 1.00 1.0
BHRT-Y W50 m | 10.11 6. 48 16.6
1R Ry~ W150 m | 10.11 6. 48 16.6
nf-34v9" 044~ m | 11.12 7.13 18.3

No.1/1 Tl TIl- = TIl- fll= TIl- faml= TIl-

1 & 3 10. 112 10.892 6.482  7.228

11




K L v & B & 5 %
F4-401 S BRE TR EF BKEMBRBEISE & & =
2-1 R 4% M UYI3 HIVP ¢ 75 (KI&S8) | b LyT4 HIVP ¢ 100 (F8) | b Ly T5 HIVP ) 75 (REI) [ M LvT6 HIVPH 75 (REY) | =
% R 7 S - ~ HEuR B %2 ZERD ERQ| %2 ERD ZERQ| #HE TRED ERQ| %2 EED EZEREO 2
EF75v% 5a% HPPE - GF iz @75 0.145 | & 1.00 0.145 1.0
130y B S GF iz 75 1@ 1.00 2.00 3.0
MFY" 3qvb A - GF iz @75 1@ 1.00 1.00 2.0
-0. 600 -0. 600
HIVP 75 1.000 [ m 3.20  3.200 1.00 1.000 3.40  3.400 7.6
HIzp& @75 1@ 2.00 2.00 1.00 5.0
130y B S GF iz ® 100 1@ 1.00 1.0
MFY" 3qvb A - GF iz ® 100 1@ 1.00 — 1.0
HIVP 100 1.000 [ m 1.00 1.000 1.0
HIzp& ® 100 1@ 2.00 2.0
(0. 240)
an7Eix FCD ¢ 75 #® 1.00 0. 240 1.0
(F LA

VY vttt s AR1E 3%y 8 1.00 1.0
VY avitti s AR1E i) 8 1.00 1.0
EHHRT-T W50 m 0.15 0.2
1B RTY-} W150 m 0.15 0.2
Br-F4v9" M%- m 0.16 0.2
PVY" a{vh Bmik 75 e 1.00 1.0

No.1/1 fkl= TTL= fakl= T IL= fakl= tILl= fakl= tIl=

1 & 3.200 2.600 1.000  0.400 1.145 0.785 3.400 3.400

12




R &% 8 & ®# & & =
F4-401 5 ER BT R EF BEKEMRELSE 1] 5
2-1B8H#R {iE% SUS100A (IZE11) {E% SUS100A (R1ZE12) B
£ i e K T+ & Bk |8 %8 ERO ERQ| #E ZEROD EROQ 2 ERO ERQ| #%E EROD EROQ =

130y R GF#z ® 100 & 1.00 1.0
190y & GF#z @100 & 1.00 1.0
FhiE HPPEFE @15 & 1.00 1.0
BEEIV ¢ 20 & 2.00 1.00 3.0
PEX%Y" ¥ 34Vb ok ¢ 20 & 2.00 1.00 3.0
PE+vy7° ¢ 20 #H 2.00 1.00 3.0

No.1/1 fskl= LtTL= fskl= LtTL= fskl= LtTL= fkl= LtTL=

1 & F

13




X B M OB O£ H X
F4-401 S EREEET IR EF BEKEMZEISE [ =
228443 A& HPPE ¢ 100 (RZE10) E
& Lo B K T & BUR | B 12 ERO ERQ| #=E IERDO ERQ| #=2 EEO ERQ| #HE RO EROQ =
EFEREE HPPE- 1% M ¢ 100 x 5000 - | = =) a0
EF A 27 14 HPPE $100x ¢75 | 0.420 | & 1.00  0.420 1.0
BHRT-T W50 m 2.72 2.7
BERRY-b W150 m 2.72 2.7
nr-345" 4%~ m 2.99 3.0
No.1/1 fskl= tIl= fskl= tIl= fskl= tIl= fskl= tIl=
1 2.720  2.720

14



XK B M ¥ £ 5 =%
F4-401 S EREEET IR EF BLKEMBREIS [ =
2-28% 4% A& HPPE ¢ 75 (BIE10) |E#T HPPE ¢ 75 (R1E10) 5
% 5 B okt ik BEE(gE| 48 EED EEQ| %8 ERED EEQ| %8 EED EEQ| %8 EED EEQ| %8

EFEREE HPPE 75 x 5000 5.000 | A& | 22.00 110.000 22.0
EFARSEE HPPE- L1 M ¢ 75x5000 - ?I 88 3.000 ?I 88 4.000 2.0
EFfE&7-2 HPPE ®715x ¢ 75 0.112 | & 1.00  0.112 1.00  0.112 2.0
EFy/ryb HPPE b 75 & 3.00 2.00 5.0
EFE8A° Vb 22 1/2° HPPE b 75 0.375 | & 2.00 0.750 2.0
PEfE {45845 T F%  |HPPE-GF2 ®715x ¢ 75 0.710 | =& 1.00  0.710 1.0
EF A" U} 45° HPPE b 75 0.470 | & 1.00  0.470 1.0
EFE A" Vb 90° HPPE b 75 0.495 | & 1.00  0.495 1.0
EF750Y 5@ HPPE - GF fi2 b 75 0.145 | & 3.00 0.435 3.0
AN 17 VP b 75 = 1.00 1.0
WA TEE (WL ) |VPHE ®715x ¢ 75 = 1.00 1.0
g VP b 75 1@ 1.00 1.0
PE#&C{4y7by-Mit g5 [HPPE b 75 (0. 780 -3 2.00 1.560| 1.00 0.780 3.0
e FCD ®75 0240 1.00 0. 240 1.0
730y 1B GFft b 75 1@ 3.00 3.0
VY Wi R E SEAR] 37 18 2.00 2.00 4.0
VY Wi R E SEAR] gﬂﬁjﬁﬁ 18 1.00 1.0
v AR AR1S T 8 1.00 1.0
EHRT-T W50 m | 114.57 5. 51 120. 1
1B RY-b W150 m | 114.57 5. 51 120. 1
r-F424° 944~ m | 126.03 6. 06 132.1

No.1/1 fskl= tIl= fskl= tIl= fskl= tIl= fskl= tIl=

1 & 3 114.572 116.132 5.512  6.532

15




LY HOH % MR

F4-401 SR BT IR E BRKEMZBEILSE [ =1

2-2pR 45 M LyIT7 HIVP & 75 (K& 10)

% b e ® <t & BAR (B 2 ZEEQD EEQ| #=2 ERED EEQ 2 ERQ ZERQ| #=E EROD ERO =

HIVP o715 1.000 | m 1.90 1.900 1.9
HIZh# & 75 & 1.00 1.0
PVY™ a{vh R & 75 & 1.00 1.0

No.1/1 k= tIL= Rl £IL= Rl £IL= Rl £IL=

1 & i 1.900 1.900

16




R &% B M # & & =X

F4-401 5 ER BT R EF BEKEMRELSE 1] & =
2-2BRH#R % SUSB0A (E#13)
£ i e K T+ & HAuR |8 %8 ERO ERQ| #E EROD ERQ| %E EROD ERQ| #E ZEROD ERO
AhiE HPPEFR @15 & 1.00
BEEIV ¢ 20 & 3.00
PEX%Y" ¥ 34Vb ok ¢ 20 & 3.00
PE+vy7° ¢ 20 #H 3.00
No.1/1 fskl= LtTL= fskl= LtTL= fskl= LtTL= fkl= LtTL=
1 & F

17




e K &8 % ® & 5 X
F£4-401 S ER R IREF BEKEMRELSE 1] 5
BKE HAKERESY E
% L ® T+ & BAUR|HEu| %8 ZERO ERQ| #%E ZRO ERQ| %HE ZERO ERQ| #%HE ZERD EROQ =

KERAL VIFLE PE ¢ 20 1.000 [ m | 270.20) 270. 200 270. 2
#8 VKR HPPEFE ®100x ¢ 20 #H 3.00 3.0
#8 VKR HPPEFE d75x% 20 #H 5.00 5.0
#8 VKR HPPEFE ®50x @20 #H 6.00 6.0
PEZIK¥EFRY aduh ok ¢ 20 & 18.00 18.0
PEY" 34vb ok ¢ 20 & 4.00 4.0
PEIME ok ¢ 20 & 4.00 4.0
B EE KR 20 #A 2.00 2.0
K E s T-14 #A 2.00 2.0
PEA-4-FAEEY 3{vt ok ®20x ¢ 13 & 9.00 9.0
HEERRY-b W150 m | 264.20 264.2
Ar-T4v9" 94%- m | 290. 62 290. 6

No.1/2

2 N E

18




=401 SEHM R ARG LH

. oy~
- PE e Py | rrmmessommsess | PEAKER PVY" 345 PEY 34vh PELI L i Ribkie | ke PEA-5-FY" 34vh KAty Lish W +T
HPPEF HPPEFA 4%~
BKES
$100| ¢100| $100| ¢100| @75 50| $25| ¢-— 20 20 45° | 90° T-14| — 20 07502 As(5em) | As@em) | Co | K#hZE| Co S
$50 940 $25 $20| x50 x40 x25| x20| x20 x20| x20| x-—| p40| 925 $20 13| p40| 925 $20| P50 P40 P25 P20| x13| $50 $25| p20| x13] P50 P40 P20 P20| P50\ $40 $25| 320 13| 50 P40 p20| syme| — | #50 pa0 $25| 20| x13] 40| $25 P20 P3|z Jin'e | sonur | sasur | omut | asi
PE@ 13 300293 1-4EEHR
FE 8 4.00 1 3 1 f1 4.00[ 4.40| 4.00 e
PE¢ 13 300302 1-4EEHR
A BN 33,80 1 1 1 1 33.60[37.18| 3.80| 8.50] 18.50| 3.00 BE4
PE$ 13 300335 1-488
BESHY 142 1.00 1 1 1 1.00]1.10] 1.00 BES
PE@ 13 300299 1-4EEHR
A 2.50 1 3 1 1 1 2.50|2.75| 2.50 BES
PE¢ 13 300330 1-4EEHR
BE AT 2.70 1 1 1 2.70| 2.97| 2.70 BES
PEG13 300317 1-5E#
nk A 5.20 1 1 1 5.20/5.72| 1.50 3.70 B#6
PE® 13 300331 1-5p&#%
#E #7 1 1 1 36.70[ 40.37| 1.30 33.00| 2.40 &6
PE® 13 300296 1-6F&#R
O 1 1 3 4.50[ 4.95| 4.50 36.20| &7
PEG13 300301 2188
A %8 1 1 1 2610 28.71| 2.60 23.50 BES
PE® 13 300326 2-1E848
[ 1 1 1 16.00 5T
PEG13 300325 2188
B E% 1 1 1 15.00] 2.70 EET)
PE® 13 300328 2-284%
EE B 1 1 1 26.40[ 20.04| 4.40 22.00 B0
PE® 13 300307 2-284%
a0 FAD 1 1 1 29.20[ 32.12| 4.20 25.00 B0
PE®13 300303 2288
mE B 1 1 1 110 18.81f 1.10 13.00] 3.00 B&10
8 .10 FI | 18] 4 4 2| 2 9 2.00| 20,00/ 38. 70| 8.50| 169.70| 11. 10/ 36. 20
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A0\ SEWE AT RELH (BEER) fHiEL
SNV S EN
Sk T
- PEGIREA SRS TR PEAULARRY 24> MEAT WUy MEBT PRI (A PEI-5-RY M/MEAT bABEAT | mEacay | HERLERAEN
DIPF HPPEF] fil
KRS
@100 | 100 | ¢100 | 100 = @75 ®50 20 20 T-14
650 | 440 | 925 | 920 | 950 | o0 | x50 | xa0  xp5 | 20 | 20 | x20 | 450 | g0 | 925 920 | 950 | ¢50  ¢25 020 | x13 | g50 | 450 | 440 | 925 920 | ¢13 | o40 | o025 o020 | x13 | 40| 440 20 | s | 925 920 | 925 | o2 ow o1
PE¢ 13 300293 1-435 5
E 8 2 s 2 B F1
PE¢ 13 300302 1-435 5
A 2 1 4 1 EF1
PE¢ 13 300335 1-435#5
SR 18 1 1 1 2 FLE
PE¢ 13 300299 1-435#
s 2 1 s 2 FLE
PE¢ 13 300330 1-435#5
#E AT 2 1 1 2 FLE
PE® 13 300317 1-5E#
wE R 1 1 1 1 o
PE¢ 13 300331 1-5E#
#E 5T 1 1 1 1 o
PE@ 13 300296 1-63E
E8N_E8 s 1 1 8 BT
PEg 13 300301 1-63E
L] 1 1 1 1 BT
PE@ 13 300326 2- 1R
a5 1 1 1 1 s
PE@ 13 300325 2- 1R
mEEx 1 1 1 1 P
PE¢ 13 300328 2-25HR
wE % 1 1 1 E#L0
PEg 13 300307 2-205HR
80 A 1 1 1 E#L0
PEg 13 300303 2-205HR
xR 1 1 1 E#L0
B 2 3 o 18 2 9

20
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F4-401 S ERFIET R EFEL K

v & R = HPPE® 100 x5.000 (ROMEE) No.1 et
5 | A| BOE Z 0% e S & g & | B & |awen
1-4E%#R R4 ME4 EIF 7 — T6m
&4 3. 1m
1 1.600 | 3.100 4.700 | 0.300 | 2
1-4 4% EE4 EEI0 HE2 2 3m
2-20% 43 E&E10 2.3m
21 2300 | 2 300 4.600 | 0.400 | 2
2-1RRER B #8 X8 FE3 m
H%E @ 2m
31 3000 2000 5. 000 1
2-1BR#R #S %S K& [IF - J—— T 23m
1-4E5 4R H& 1. 75m
4 1.430 1.750 1. 400 EE 1. 4m 4.580 | 0.420 | 3
2-1E% 4R &8 X#4 %8 3 55m
1-4E5 4% HEl 0.9m
51 3550 | 0.900 4.450 | 0.550 | 2
2- 1R EZES &Y HES 2.36m
&9 2. 6m
61 2360 2600 4.960 | 0.040 | 2
2- 1R #R E%9 BE9 HEI 2. 9m
M%) @ im
71 2.900 | 1.000 3.900 | 1.100 | 2
£t B & HPPE)100 x 5,000 = 7 A =2 7 ;N B B it vmast
" 32.190 HEERE = 32,190 |& 32.190 m 2.810 | 14
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F4-401 S ERFIET R EFEL K

v & i £ HPPE ¢ 75 x 5. 00 ZOMES
AL Z9E : L T 2 e BRBELE
B 5] # = ea g & e -
-4 FEY! TE - ) B | B OB |vwmEm
1 4.580 4.580 | 0.420 | 1
%R ) S T
21 3700 3.700 | 1.300 | 1
1-4E%#R R4 ME4 I 7 e — Tam
3 HE4s 2m
1.800 |  2.000 3.800 | 1.200 | 2
1-4E5HR &4 HE4 2 4m
41 2400 2.400 | 2.600 | 1
1-4R% 4% B4 KZEIE BET) 2. 2m
5| 4200 4.200 | 0.800 | 1
Rl EIEY EIEY FE ym
6 M%) @ im
4.000 1.000 5. 000 1
TRE NE0E | NE0E | HE0E . NE0E  NE0E |[EEE —— 0. om
) - —
R FEKQE =
0. 900 1.100 1.000 1.000 0. 500 mEos o 4.500 | 0.500 | 5
e -
TR SEN_|_EE0___HED Ta0—— Lo
(4 ) J—— 1m
8 1.000 1.000 1.000 EEO0 n 3.000 | 2.000 | 3
TTRE HE0E | NEE | NEE.  HE0E [ — 0 om
; - —
RE10E = ————
0. 900 1.100 1.000 1.000 e — fm 4.000 | 1.000 | 4
&t E & HPPEGTS x5, 000 9 F g 9 X g REt|omns
35. 180 HHRE = 35180 | & 35180 m 9.820 | 19
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554-4015 BRI BT R EFBC K

vl ® R & HPPE®50 x5.000 (ZOEE) No.3 el
& R | K| BUE ZUE #H & hca 7 B | % T |uwEm
1-4BRHR EET H&E 1.7m
1 1.700 1.700 [ 3.300 | 1
1-4R 4R X#&D B [SE) EE I J—— m
2 F- A ——— 5. 000 3
X|&o @ m .
1.000 2.000 1.000 1. 000 =E5 in
1-4E% 4% X#&D 6 S — m
1-5RBRHR B&E 1. 4m
3 1.000 1.400 2.400 | 2.600 | 2
1-bER#R X %6 &G 4m
4 4,000 4.000 | 1.000 | 1
1-5p& 4% X %6 X %6 X %6 2.3m
H#&E6 ~ 1.9m
5 2300 1.900 4.200 | 0.800 | 2
1-bER 43 ) R &6 3.89m
X#%E6 1.1m
6 3 890 1.100 4.990 | 0.010 | 2
- E % HPPE®p50 x 5,000 6 X|=& 6 ¥ TRE Rt vmmat
i 22.290 HEAE = 22.290 [&F 22.290 m 1.710 | 1
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X B F B K O X
H4-401 SR RH R EH BB LE & & =
1-43R 4R X4 X4 X4 &b
£ Lo Ak ~Ti% By | HPPE® 100 | HPPE@® 75 HPPE ¢ 50 HPPE ¢ 50 g fi&
tUIFL BRI ¢ 50 m 5.00 133. 44 138.4
& IFLVEREGT & 15 m 54.17 54.2
tUIFL BRI ¢ 100 m 14. 51 14.5
T IFLVEBMFT EEID ¢ 50 a 1.00 41.00 42.0
T IFLVEBMFT EEID & 15 a 18.00 18.0
T IFLVEBMFT EEID ¢ 100 a 10. 00 10.0
T IFLVEBMFT BE200 -y MR & 50 [E:03) 2.00 2.0
T IFLVEBMFT mE20-Yry MR o715 [E:03) 3.00 3.0
T IFLVEBMFT mE20 -y bR 6100 [E:03) 3.00 3.0
& IFLVEYIER T ¢ 50 6.00 6.0
& IFLVEYIER T & 15 6.00 6.0
& IFLVEDIER T ¢ 100 a 5.00 5.0
M KEEAT RUE @50 x 25 EAT 1.00 1.0
VY MFET 7.5K @ 75mm a 2.00 2.00 4.0
HUIHHET 100mmLL T H 1.00 1.0
HUHEFET E-70yERE  ARS 33 #H 1.00 1.0
EI[IFHETL 25 = 1.00 1.0
EIFHET @75 = 1.00 1.0
ERAEZET & -FEHE H=800-900 #H 1.00 1.00 2.0
SHAKIRERET T -EO @75 = 1.00 1.0
HRIRERET & -FEHE H=800-900 #H 1.00 1.0
AHiEERSF LT HPPEFH ¢ 100 [E:03) 1.00 1.0
HEHRT—JT HPPEFH @50 m 5.00 133.44 138.4
EHRRT—TT HPPEFH @75 m 54. 17 54.2
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X B F B K O X
F4-401 SRMATRGEKERRELSE | = 5
1-43R 4R
& L7 K TiE Bifi | HPPE 100 | HPPE® 75 | HPPE®50 | HPPE50 & &
HEHRT—JT HPPEFH ¢ 100 m 14.51 14.5
ERRY— T m 14.51 54.17 5.00 133. 44 207. 1
Ar—T42974v—1T m 14.51 54.17 5.00 133. 44 207. 1
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K L Y 5 £ i =
F4-401 SRMATRGEKERRELSE | = 5
1-43R 4R F LT (1) (RES)
& L7 K TiE Bfif | HIVP @50 & &

tUIFL BRI @50 m 0.16 0.2
BEEMET @50 m 1.90 1.9
T IFLVEBMFT EEID ¢ 50 a 1.00 1.0
BEE#HFT TSHEF @50 A 6. 00 6.0
BEEYMT ¢ 50 a 4.00 4.0
MFY 3 {vMEET Bt Ry B LE 50 [E:03) 1.00 1.0
VY MFET 7.5K @ 65mmLL T ] 1.00 1.0
HUIHHET AR 50mm = 1.00 1.0
HUHEFZET E-70yERE  ARS 33 #H 1.00 1.0
HEHRT—JT HPPEFH @50 m 0.16 0.2
EHRI—FT m 0.16 0.2
Ar—T42774¥Y—T1 m 0.16 0.2
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X B F B T
H4-401 BRI R EAEHBELE =
1-bER#R XZ%6
£ L7 kT % Bifif | HPPE @50 & %

& UIFLVERAT T ® 50 m 128. 71 128.7
T YIFLVEMRFT mhE1O 50 ] 36. 00 36.0
i IFLVEBRFT BE20 -y MR 50 [E=030 2.00 2.0
T UIFLE YT ® 50 O 6. 00 6.0
YV KIEEIAT RUE & 50 x 25 Eil7i] 1.00 1.0
YV KIEEIAT RUE & 75 %50 Eil7i] 1.00 1.0
TOFHET 100mmEA T 4L 1.00 1.0
TUH=EFET E-70yERE HABIS 3# #H 1.00 1.0
ERARET ®25 e S 1.00 1.0
ERAEHET EE-FEHE  H=800-900 #8 1.00 1.0
EHRT—TT HPPE A ®50 m 128. 71 128.7
ERRY— LT m 128. 71 128.7
Ay—F4 204 %—1 m 128. 71 128.7
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F LY % B & R R

H4-401 SRAATEHEKEHRE IS i1 & =

1-58R % b LT (2) (&S

£ L7 kT % Bifif | HIVP @50 & %

& UIFLVERAT T ® 50 m 0.16 0.2
EEERHRT ® 50 m 1.90 1.9
T YIFLVEMRFT mhE1O 50 ] 1. 00 1.0
BEEMFT TSHEF ¢ 50 [m] 6.00 6.0
EEEYMT ® 50 O 4.00 4.0
MFY" 3{vpMEAT BERERALEMEF  $50 Eil7i] 1.00 1.0
130y #FT 7.5K ¢ 65mmLL T [m] 1.00 1.0
TOFHET 100mmEA T 4L 1.00 1.0
TUH=EFET E-70yERE HABIS 3# #H 1.00 1.0
EHRT—JT HPPEFH ¢ 50 m 0.16 0.2
EHRRI— T m 0.16 0.2
Ay—T42004%—1 m 0.16 0.2

30




X B 7B K i R

F4-001 SRAAEHRKE T RETE i1 & =
2-1B8#R E &8 &9 &9 |EBIGEHET)
£ L7 kT % B | HPPE® 100 | HPPE 100 | HPPE 75 | HPPE® 75 5 i
& UIFLVERAT T ®75 m 10. 11 6. 48 16.6
& UIFLVERAT T ®100 m 94.94 42.96 137.9
FUIFLERFT AE1O @75 O 4.00 9.00 13.0
FUIFLERFT AE1O ®100 m 31.00 13.00 44.0
i IFLVEBRFT BE20 -y MR 75 [E=030 1.00 3.00 4.0
T UIFLEBFT BE20 Yy MR ¢ 100 Eil7i] 2.00 2.00 4.0
T UIFLE YT @75 O 2.00 5.00 7.0
T UIFLE YT ®100 m 6. 00 3.00 9.0
THIKERT $100% 75 3 1.00 1.0
THIKERT ®100 % 100 Eil7i] 2.00 2.0
WK/ L THRET CIPF ®100 Eil7i] 2.00 2.0
730y #FL 7.5K & 75mm m 5.00 2.00 7.0
730y #FL 7.5K & 100mm m 3.00 3.0
TOFHET 100mmLL B 3.00 2.00 5.0
TUH=EFET E-70yERE HABIS 3# #H 7.00 3.00 10.0
ERARET ®75 H 2.00 2.0
ERAEHET EE-FEHE  H=800-900 # 2.00 2.0
HNRRETL X80 ®75 H 1.00 1.0
HRBEERET - FEHE H=800-900 #H 1.00 1.0
IHIEERE T IBEER 100 & 1.00 1.0
EHFRT—TT HPPE A ®100 m 94. 94 42.96 10. 11 6. 48 154.5
EHRV— T m 94. 94 42.96 10. 11 6. 48 154.5
Ay—F4 204 %—1 m 94. 94 42.96 10. 11 6. 48 154.5
PVY a{uhERSF L T HPPE 7 ¢ 100 El7ii 1.00 1.0
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E LY % OB % G %

FA-401 BT RBRAKERRBEIE 1] & =

2-1R&4R FIVI Q) (@ES|F 1T @) (MBS |F VI 6) (BEY) [+ Vv (6) (MEY)

& w Ak~ ik Bfg| HIVP®T75 | HIVP® 100 | HIVP®75 | HIVP® 75 5 fi&

i IFLVERGT & 75 m 0.15 0.2
BEEMEKT & 75 m 3.20 1.00 3.40 1.6
BEEMEKT ¢ 100 m 1.00 1.0
BEEMFT TSHEF & 75 ] 4.00 2.00 6.0
BEEMFT TSHEF @100 [m] 4.00 4.0
EBEEEUHT & 75 ] 3.00 3.00 2.00 8.0
EBEEEUHT ¢ 100 ] 3.00 3.0
PVy a{uMEET o715 [E=030 1.00 1.0
MEY" 34V MEET Bt Ry B LE R @15 [E=030 1.00 1.00 2.0
MFY 3{vMEET BERRFALEHETF 6100 B 1.00 1.0
I3V MFT 7. 5K @ 75mm ] 2.00 2.0
HUIHHET 100mmEL T = 1.00 1.0
U HFEFRET E-7nyRE MRS 38 ic| 1.00 1.00 2.0
EHRT—JT HPPEFH @15 m 0.15 0.2
EHR— LT m 0.15 0.2
Ay—T42004%—1 m 0.15 0.2
TUIRERET -7 myEE  ARIS 38 ic| 1.00 1.0
770y #FERSN LT 1. 5K ¢ 100mm ] 1.00 1.0
i IFLVEYIET BEE ¢ 100 ] 2.00 2.0
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R %8 &8 5 % X
F4-401 SRMATRHEKERRELSE & =
2-1 R % 11 12
£ L /NS 7 Bifiz [ SUS 100A [ SUS 100A & &

130y MFT 1.5K @ 100mm | 2.00 2.0
PCY a{yMEET ® 75 [E:03) 1.00 1.0
MHIEERE T RYH @75 & 1.00 1.0
PEY a{yMEE T ¢ 20 & T 2.00 1.00 3.0
BEEFIVEHRET ¢ 20 & T 2.00 1.00 3.0
PCY" a{vhERSY L ® 75 & T 1.00 1.0
770y FRS LT 1.5K @ 100mm | 1.00 1.0
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X B F B E =
H4-401 BRI R EAEHBELE & =
2-2pR 4R %3 HE3 |RE3GER)
£ L7 kT % Bifif | HPPE® 100 | HPPE® 75 | HPPE@ 75 5 &
& UIFLVERAT T @75 m 114.57 5.51 120. 1
& UIFLVERAT T ®100 m 2.72 2.7
FUIFLERFT BE1D @75 O 28.00 8.00 36.0
T YIFLVEMRFT mhE1O 100 ] 1. 00 1.0
i IFLVEBRFT BE20 -y MR 75 [E=030 3.00 2.00 5.0
T UIFLE YT @75 O 3.00 4.00 7.0
T UIFLE YT ®100 O 1.00 1.0
THIKERT ®75x75 3 1.00 1.0
MK/ THRET VPH ®75 3 1.00 1.0
730y MFTL 7.5K & 75mm O 2.00 3.00 5.0
TOFHET 100mmEA T 4L 2.00 2.00 4.0
TUH=EFET E-70yERE HABIS 3# #H 2.00 4.00 6.0
HREERET #TFX-BO 75 = 1.00 1.0
HRBEERET - FEHE H=800-900 #H 1.00 1.0
IHIEERE T IBEER & 75 & 1.00 1.0
EHFRT—TT HPPE A ®75 m 114.57 5.51 120. 1
EHFRT—TT HPPE A ®100 m 2.72 2.7
EHRRI— T m 2.72 114.57 5.51 122.8
Ay—F4 204 %—1 m 2.72 114.57 5.51 122.8
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LY % B & %

FA-401 BT RBRAKERRBEIE 1] & =

2-2pR 4R FLYT () (EE10)

£ R 2 /NS Bifiz | HIVP@T5 & &

BEEMEKT & 75 m 1.90 1.9
BEEMFT TSHEF & 75 [m] 2.00 2.0
EBEEEUHT ¢ 715 a 2.00 2.0
PVy a{uMEET & 75 [E=030 1.00 1.0
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R &8 & &% % & & =
F4-001 SRAAEHRKE T RETE i1 & =
2-2pR 4R X&E13
£ L7 kT % Bfiz [ SUS 80A & %
PCY 3{uMEAT ®75 Eil7i] 1.00 1.0
IHIEERE T ;| & 75 & 1.00 1.0
PEY 3{uMEAT ®20 Eil7i] 3.00 3.0
BEEIVRET ®20 Eil7i] 3.00 3.0
PCY" 34V MERSY L ®75 Eil7i] 1.00 1.0
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moK g HF B & B X

H4-401 SRAATEHEKEHRE TS 1] & =
HBKE 1-4pR4R | 1-5ERAR | 1-6BR#R | 2-1E&&R | 2-2H#&R
% i Ak~ B #KAE | HKAE | HKBEE | HKRAE | HKKAE & &

H UIFL BT PE ®20 m 44. 00 41.90 46.70 64. 90 72.70 270.2
H UIFLYE YT ®20 m] 9.00 2.00 3.00 3.00 3.00 20.0
Y1 VKRR AT RUE ®50 x 20 &0 3.00 2.00 1.00 6.0
Y1 VKRR AT RUE ®75%20 &0 2.00 3.00 5.0
Y1 VKRR EAT RUE 100 x 20 &0 3.00 3.0
PES LKA Y U MEE T @20 (&0 9.00 2.00 1.00 3.00 3.00 18.0
PEY a{uMEAT @20 R 12.00 8. 00 20.0
PE-5-FRERY uMEET ®20x $13 &0 1.00 2.00 3.00 3.00 9.0
LKA T PP & @20 [El3s 2.00 2.0
EHRY— I m 44. 00 41.90 40. 70 64. 90 72.70 264.2
Ar—FT42974%—T m 44. 00 41.90 40. 70 64. 90 72.70 264.2
LEKIRERE EE T-14 (E503i8 2.00 2.0
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t I om R % B R

F-A01 SHRMITRGRAERRETS [1-41RR [ & 5
% 5 MK Ti& BT |1-4maem A () | 1-4pstm - xE @) [rommoaw o 0 £ oaye | matms

SERRYIET T t=15cm As m 85.0 28.0 271.0 390.0 390
SHERIREAT 0<t=10cm BHO. 10 m2
SHERIREAT 0<t=10cm BHO. 20 m2 21.0 8.0 79.0 114.0 114
HMEAIEAT BHO. 10 m3
HMEAIEAT BHO. 20 m3 44.0 12.0 82.0 138.0 138
HWMERT ERERD BHO. 10 m3
HBERT BERED BHO. 20 m3 10.0 3.0 20.0 33.0 33
HBERT B4 BARC-40  BHO. 10 m3
HBERT B4 BARC-40  BHO. 20 m3 31.0 8.0 54.0 93.0 93
BT t=10cm-RC-40 m2 21.0 8.0 79.0 114.0 114
HBERT AL BHO. 10 m3
HBERT AL BHO. 20 m3
T8I (##) BEHXR 2. Om-1E% m 12.0 4.0 16.0 16
TBT (HH) 2K 2. 5m-1B% m
SHERIREAT t=15cm Co m2 1.0 3.0 10.0 10
TERBET t=20cm-RC-40 m2 1.0 3.0 10.0 10
RIS T BHO. 10 m3
RIS T BHO. 20 m3 44.0 12.0 82.0 138.0 140
EEREVOLET BHO. 10 m3
EEREVVET BHO. 20 m3 1.0 0.4 4.0 5.4 5
SMERERT t=bem-BFEAs  AH m2 34.0 11.0 79.0 124.0 124
SERRYIET T t=15cm Co m 25.0 11.0 36.0 36
SHERIREAT 3<t=6cm Co m2
AHBHIFEAT AH m3
AHEBERT ERER AH m3
ANERT BAEBABRC40 AH m3
av9Y—rEHET t=5cm Co AA m3
RIS T AR m3
EEREVVET Co m3 1.0 0.4 1.4 1
T8T =K 1 £TIX
EEREZFYMNET bicHi % 1 £2TIRX
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X+ I # 2 =X

FA4-401 5 BRmBLREFRK B s LB 1IFS HE4 |LTIHES RHEL | +THS REL (+THS KB4 |+THFS KB4 |tTHS RHEL | +IHS REL | +TIHES
148888 AE 1) | R a—r | #E Bt |mm|+TO-1E¥As |+ T@-2 HiAs | +TD-2 HifAs |+ TD-4|BEEAs |mgmeras BiiAs |+ TO-11 H5#EC0 | + T@-5 | &H5HCo
i - EHE [ 6100 ¢ 100 ¢ 100 ¢15 @15 75 75
tHY (m) H=1. 50m H=1. 80m H=0. 90m H=0. 90m H=0. 90m H=1. 20m H=1. 50m

ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L=
IZEE  (m) 53.19 &Y | 6.040 | Imfy | 4.620 | Imfy | 3.095 | Imy | 28.655 [1gEATMY | 2.000 | Im&Yy | 10.775 | ImHYy | 1.550
SRR I T t=15cm As 85.0 | 84.82| m 2.00 | 12.08 2.00 | 9.24 2.00 | 6.19 2.00 | 57.31
SHEEMEUERGAT [0<t<10cm  |BHO.10 m2
SHEAREUERIAT |0<t<10cm |BHO. 20 27.0| 27.08| m2| 0.85 5.13 0.85 | 3.93 0.55 1.70 0.55 | 15.76 0.28 | 0.56
A I BA T BHO. 10 m3
AT BHO. 20 44.0 | 44.44| m3 1.42 | 8.58 1.68 7.76 0.59 1.83 0.57 | 16.33 0.29 | 0.58 0.68 7.33 1.31 2.03
HIERET EIRER BHO. 10 m3
HERT SRR BHO. 20 100 | 9.75[m3| 0.26 1.57 0.26 1.20 0.17 | 0.53 0.15 | 4.30 0.08 | 0.16 0.15 1.62 0.24 | 0.37
HIERET 4 R ARC-40 |BHO. 10 m3
MR T BAFERC-40 BHO. 20 31.0 | 30.93| m3 1.06 6.40 1.32 6.10 0.36 .11 0.36 | 10.32 0.21 0.42 0.47 5.06 0.98 1.52
BRAET t=10cm-RC-40 27.0| 27.08| m2| 0.85 5.13 0.85 | 3.93 0.55 1.70 0.55 | 15.76 0.28 | 0.56
HIERET AL BHO. 10 m3
HIERET AL BHO. 20 m3
TBIT (HH) SREKR 2 o158 120 | 12.21| m 1.00 | 6.04 1.00 | 4.62 1.00 1.55
TBIT (HH) SREER 2 5n18% m
SHEAREUEFAT |t<15cm Co 70| 7.25| m2 0.55 | 5.93 0.85 1.32
TERET £=20cm-RC-40 70| 7.25| m2 0.55 | 593 0.85 1.32
BiasT BHO. 10 m3
BiasT BHO. 20 440 | 44.44| m3 1.42 | 8.58 1.68 7.76 0.59 1.83 0.57 | 16.33 0.29 | 0.58 0.68 7.33 1.31 2.03
EEEFEDMET BHO. 10 m3
EEEFEDMET BHO. 20 1.0 1.39|m3| 0.04| 024 0.04 0.18 0.03 | 0.09 0.03 | 0.86 0.01 0.02
HEREAT t=5em-BEAs | AN 340 | 34.33|m2| 0.85 | 513 0.85 | 3.93 0.55 1.70 0.55 | 15.76 0.28 | 0.56 0.55 | 593 0.85 1.32
SHEERR I T t=15cm Co 250 | 24.65| m 2.00 | 21.55 2.00 | 3.10
SHEMEUEEIAT |3<t=6cm Co m2
ANIBHEIRGAT A m3
AHERT EIRER AR m3
AHERT BAEMARC-40 AN m3
av¥ ) — MEIBI|t=5cm Co AH m3
BiasT AN m3
EXEEYET Co 1.0 | 1.06 m3 0.08 0.8 0.13 | 0.20
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T T H 8 %
FA- 401 SHRBRGFREKEMZS LS TIHES HEBE4 ([TTEE RE4 |TTHES HBE4 (TTEES REL |TTIES TIES ITIES TIES
14 AT Q2 | i N - a—k | WE E | +TO-11|E#Co | T TD-4 HifAs |memrros BHifAs | T TD-7 HiliAs
&1 - R [ 315 315 675 650
Y (m) H=1. 20m H=0. 90m H=0. 90m H=0. 90m
EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L=
EHI (1) ERI (1) EHI (1) ERI (1)
IHEE (m) 19.27 1ms Y 5.445 1ms Y 8.025 |1f&FRX4Y| 1.000 | Im&Yy 5.800
SHREERRUIET T t=15cm As 28.0 | 27.65[ m 2.00 16. 05 2.00 11. 60
SERBURFHAT |0<t=10cm BHO. 10 m2
HEMRBUEFAT [0<t=<10cm BHO. 20 8.0 7.88| m2 0.55 4.41 0.28 0.28 0.55 3.19
IR THA T BHO. 10 m3
HHIEHITRAT BHO. 20 12.0 | 11.81| m3 0. 68 3.70 0.57 4.57 0.29 0.29 0.56 3.25
IERT BERER BHO. 10 m3
WHIERT BIRER BHO. 20 3.0 2.91| m3 0.15 0.82 0.15 1.20 0.08 0.08 0.14 0.81
WHIERT BAMARC-40 |BHO. 10 m3
HRIERT BARARC-40 |BHO. 20 8.0 7.75[ m3 0.47 2.56 0.36 2.89 0.21 0.21 0.36 2.09
BRAET t=10cm-RC-40 8.0 7.88| m2 0.55 4.41 0.28 0.28 0.55 3.19
WHIERT AL BHO. 10 m3
WHIERT AL BHO. 20 m3
T8I M) BFEMER 2. 0m-15 m
T8I M) BFEMER  |2.5m-15% m
SHEMEURTEIAT |t<15cm Co 3.0 2.99| m2 0.55 2.99
TREERET t=20cm-RC-40 3.0 2.99| m2 0.55 2.99
BEiusT BHO. 10 m3
BEiusT BHO. 20 120 | 11.81| m3 0.68 3.70 0.57 4.57 0.29 0.29 0.56 3.25
EXREYNET BHO. 10 m3
EXREYNET BHO. 20 04 0.42| m3 0.03 0.24 0.01 0.01 0.03 0.17
SHEREIRT t=5cm-BFHAs | AH 110 | 10.87| m2 0.55 2.99 0.55 4.41 0.28 0.28 0.55 3.19
SR UIET T t=15cm Co 110 | 10.89| m 2.00 10. 89
SHEMRIRERGAT |3<t=6cm Co m2
ANEHIFEAT AN m3
ANERT ERED AN m3
ANERT BERBRC-40 AH m3
a9 ) — +EIBI]|t=5cm Co AH m3
HIWHT AH m3
EEREYLIET Co 0.4 0.44| m3 0. 08 0.44
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X+ I # 2 =X

FA- 401 SHRBRGFREKEMZS LS TIHS HES [TTHE RFES |tTHS KBS (THES RES |tTHFS RBES [TTHES RES |tTHES HESHN W[ TTEES RKES |
1-4858 - RE (3) b by| # K St & a—F | ®WE . | £ TO-7 FE#EAs | £ TQ-4 FEiEAs | £ T@-7 HEiEAs | T TQ-4 HifAs | T TD-7 HiliAs  |memrror BiAs | TD-7 HBiEAs | £ TG-1|EiEAs
B - R [ $50 $50 $50 $50 ¢ 50 ¢ 50 ¢ 50 B
Y (m) H=0. 90m H=1. 50m H=0. 90m H=1. 50m H=0. 90m H=0. 90m H=0. 90m H=1. 00m

TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L=

MLyI (1) HEO

IRER (m) 136. 33 m&Y | 82.300 | 1mHy 1.432 | 1m&Y | 31.530 | imHy 2.432 | 1mHY 15.000 |1fpr4Y| 7.000 | Im&Yy 1.636 (1Y | 2. 000
SR LI T t=15cm As 277.0 | 276.65] m 2.00 | 164.60 2.00 2.86 2.00 63. 06 2.00 4. 86 2.00 30.00 2.00 3.217 4.00 8.00
SERBURFHAT |0<t=10cm BHO. 10 m2
HEMRBUEFAT [0<t=<10cm BHO. 20 79.0 | 79.01| m2 0.55 45.21 0.85 1.22 0.55 17.34 0.85 2.07 0.55 8.25 0.28 1.96 0.55 0.90 1.00 2.00
HARIEAIREA T BH0. 10 m3
IR THA T BHO. 20 82.0 | 82.22 m3 0.56 46.09 1.37 1.96 0.56 17. 66 1.37 3.33 0.56 8.40 0.28 1.96 0.56 0.92 0.95 1.90
HERT ERER BH0. 10 m3
IERT BERER BHO. 20 20.0 | 19.61( m3 0.14 11.52 0.22 0.32 0.14 4.41 0.22 0.54 0.14 2.10 0.07 0.49 0.14 0.23
HIERT BAMARC-40 |BHO. 10 m3
WHIERT BARARC-40 |BHO. 20 54.0 | 54.28[ m3 0.36 29.63 1.06 1.52 0.36 11.35 1.06 2.58 0.36 5.40 0.21 1.47 0.36 0.59 0.87 1.74
BRAET t=10cm-RC-40 79.0 | 79.01| m2 0.55 45.21 0.85 1.22 0.55 17.34 0.85 2.07 0.55 8.25 0.28 1.96 0.55 0.90 1.00 2.00
IERT AL BHO. 10 m3
IERT AL BHO. 20 m3
T8I M) BEHXR 2. 0m-18% 4.0 3.86| m 1.00 1.43 1.00 2.43
BT (#ME) BEMAR |2 5m-15 m
SHERREUERGATL [t=<15cm Co m2
TREERET t=20cm-RC-40 m2
HIWHT BHO. 10 m3
HIWHT BHO. 20 820 | 82.22| m3 0.56 46.09 1.37 1.96 0.56 17. 66 1.37 3.33 0.56 8.40 0.28 1.96 0.56 0.92 0.95 1.90
EXREYNET BHO. 10 m3
EXREYNET BHO. 20 4.0 4.20| m3 0.03 2.47 0.03 0.04 0.03 0.95 0.03 0.07 0.03 0.45 0.01 0.07 0.03 0.05 0.05 0.10
SHEREIRT t=bcm-BEAs | AH 79.0 | 79.01| m2 0.55 45.27 0.85 1.22 0.55 17.34 0.85 2.07 0.55 8.25 0.28 1.96 0.55 0.90 1.00 2.00
SRR YT T t=<15cm Co m
SHEMRIRERGAT |3<t=6cm Co m2
ANEHIFEAT AN m3
ANERT ERED AR m3
ANERT BERBRC-40 AH m3
a9 ) — +EIBI]|t=5cm Co AH m3
HIWHT AN m3
EEREYNET Co m3
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T I % 2 & & =X
FA-A01SHEAMRBRAERZETE |1-5iKR [i] =
£ i ek ~Tik BAYY [1-smmem k1L B HEtHE | HEtHE

SHEERRUIMT T t=15cm As m 265.0 265.0 270
SRR EUETEA T 0<t=10cm BHO. 10 m2

SRR EUETEA T 0<t=10cm BHO. 20 m2 79.0 79.0 19
HEAE HIl A T BHO. 10 m3

HEARE HIlFE A T BHO. 20 m3 88.0 88.0 88
HHIERT EIRER BHO. 10 m3

HHERT BEIRERD BHO. 20 m3 20.0 20.0 20
HHERT BAERABRC-40  BHO. 10 m3

HHIERT BAERABRC-40  BHO. 20 m3 60.0 60.0 60
BRAET t=10cm-RC-40 m2 79.0 79.0 19
HHIERT AL BHO. 10 m3

HHERT AL BHO. 20 m3

TEBT (##) Befxik 2. Om-1E% m 16.0 16.0 16
TBI (#E) B2 MRR 2. 5m-1E% m

SR IR EURIEIA T t=<15cm Co m2

TRERET t=20cm-RC-40 m2

HtsT BHO. 10 m3

HtsT BHO. 20 m3 88.0 88.0 88
EEEEWNET BHO. 10 m3

EEEEWNET BHO. 20 m3 4.0 4.0 4
SEREET t=bcm-BFEAs AA m2 79.0 79.0 19
SRR U1 T t=<15cm Co m

SR IR EURIEIA T 3<t=6cm Co m2

AREHIFEGAT AR m3

ANEBERT EIRER AR m3

ANEBERT BEREABRC-40 AA m3

vy )—rERT t=bcm Co AA m3

BiIusnT AR m3

EEREYNET Co m3
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X+ I # 2 =X

FA- 401 SHRBRGFREKEMZS LS TIHS RFE6 |TTHS RKF6 [TTHS RFEF6 [LTHS RFE6 (TTHFS RHE6 | TTHES RBGL 1| TTHES RBORE| T THES
-5 BN LY # K St & a—F | ®WE . | £ TQ-4 FEiEAs | £ TD-7 FiEAs | £ TQ-4 HifAs | 2 TD-7 HifAs | memrror BiAs | TD-7 | HiEAs [+ TG-1|E#EAs
EiE - B [ ¢50 ¢50 ¢50 ¢50 ¢50 ¢50 SR
Y (m) H=1. 50m H=0. 90m H=1. 50m H=0. 90m H=0. 90m H=0. 90m H=1. 00m

TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L=

MLYI () HIEG®

IRER (m) 130.43 1ms Y 14. 361 m&Y | 25.000 | 1mHy 1.432 | 1m&Y | 88.005 [1f&fAF4Y| 4.000 [ Tm&Y 1.636 (1Y | 1.000
SR LI T t=15cm As 265.0 | 264.86] m 2.00 28.72 2.00 50.00 2.00 2.86 2.00 | 176.01 2.00 3.217 4.00 4.00
SERBURFHAT |0<t=10cm BHO. 10 m2
HEMRBUEFAT [0<t=<10cm BHO. 20 79.0 | 78.60| m2 0.85 12. 21 0.55 13.75 0.85 1.22 0.55 48.40 0.28 1.12 0.55 0.90 1.00 1.00
HARIEAIREA T BH0. 10 m3
IR THA T BHO. 20 88.0 | 87.90( m3 1.37 19. 67 0.56 14.00 1.37 1.96 0.56 49.28 0.28 1.12 0.56 0.92 0.95 0.95
HERT ERER BH0. 10 m3
IERT BERER BHO. 20 20.0 | 19.81 m3 0.22 3.16 0.14 3.50 0.22 0.32 0.14 12.32 0.07 0.28 0.14 0.23
HIERT BAMARC-40 |BHO. 10 m3
WHIERT BARARC-40 |BHO. 20 60.0 | 59.72( m3 1.06 15.22 0.36 9.00 1.06 1.52 0.36 31.68 0.21 0.84 0.36 0.59 0.87 0.87
BRAET t=10cm-RC-40 79.0 | 78.60| m2 0.85 12. 21 0.55 13.75 0.85 1.22 0.55 48.40 0.28 1.12 0.55 0.90 1.00 1.00
IERT AL BHO. 10 m3
IERT AL BHO. 20 m3
T8I M) BEHXR 2. 0m-18% 160 | 15.79| m 1.00 14. 36 1.00 1.43
BT (#ME) BEMAR |2 5m-15 m
SHERREUERGATL [t=<15cm Co m2
TREERET t=20cm-RC-40 m2
HIWHT BHO. 10 m3
HIWHT BHO. 20 88.0 | 87.90( m3 1.37 19. 67 0.56 14.00 1.37 1.96 0.56 49.28 0.28 1.12 0.56 0.92 0.95 0.95
EXREYNET BHO. 10 m3
EXREYNET BHO. 20 4.0 4.00| m3 0.03 0.43 0.03 0.75 0.03 0.04 0.03 2.64 0.01 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05
SHEREIRT t=bcm-BEAs | AH 79.0 | 78.60| m2 0.85 12.21 0.55 13.75 0.85 1.22 0.55 48. 40 0.28 1.12 0.55 0.90 1.00 1.00
SRR YT T t=<15cm Co m
SHEMRIRERGAT |3<t=6cm Co m2
ANEHIFEAT AN m3
ANERT ERED AR m3
ANERT BERBRC-40 AH m3
a9 ) — +EIBI]|t=5cm Co AH m3
HIWHT AN m3
EEREYNET Co m3
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T I % 2 & & =X
FA-A01SHEAMRBRAERZETE |2-1184R [i] E =
% i ARtk BARE |- e A E - Uy - 1B R 1 1) 2 s 5 oetme | maue
SHEERRUIMT T t=15cm As m 207.0 154.0 149.0 510.0 510
SRR EUETEA T 0<t=10cm BHO. 10 m2
SRR EUETEA T 0<t=10cm BHO. 20 m2 58.0 44.0 104.0 206.0 206
HEAE HIl A T BHO. 10 m3
HEARE HIlFE A T BHO. 20 m3 61.0 48.0 43.0 152.0 152
HHIERT BEIRERD BHO. 10 m3
HHERT BEIRERD BHO. 20 m3 17.0 14.0 13.0 44.0 44
HHERT BAERABRC-40  BHO. 10 m3
HHIERT BAERABRC-40  BHO. 20 m3 31.0 29.0 11.0 71.0 11
BRAET t=10cm-RC-40 m2 58.0 44.0 6.0 108.0 108
HHIERT AL BHO. 10 m3
HHERT AL BHO. 20 m3 18.0 18.0 18
TEBIT (#H) B2 H#lRR 2. Om-1E% m
TEBIT (#H) B2 MRR 2. 5m-1E% m
SR IR EURIEIA T t=<15cm Co m2
TRERET t=20cm-RC-40 m2
HtsT BHO. 10 m3
HtsT BHO. 20 m3 61.0 48.0 26.0 135.0 140
EEEEWNET BHO. 10 m3
EEEEWNET BHO. 20 m3 3.0 2.0 5.0 10.0 10
SEREET t=bcm-BFEAs AA m2 58.0 44.0 104.0 206.0 206
SRR U1 T t=<15cm Co m
SR IR EURIEIA T 3<t=6cm Co m2
AREHIFEGAT AR m3
ANEBERT EIRER AR m3
ANEBERT BEREABRC-40 AA m3
avy)—h+EIRT t=bcm Co AA m3
BiIusnT AR m3
EEREYNET Co m3
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X+ I # 2 =X

FA- 401 SHRBRGFREKEMZS LS TIHS HES [THE RES |tTHS HHES [+THE RKES |tTHS HES [TTEHES RE 1| TTIHS BN 1| TTHE RESHE
2-1RR#R- AT F Ly | # K St & a—F | ®WE . | £ TO-2 | FEiEAs | £ TO-1 | FEiEAs | £ TD-2 HEifAs | T TD-2 HifAs | mgmrror BilAs | TD-4 BiEAs |+ TD-2 BiEAs [+ TG-1|E#EAs
B - HE | ¢ 100 ¢ 100 ¢ 100 ¢ 100 ¢ 100 ¢ 715 ¢ 100 HiE
Y (m) H=0. 90m H=0. 60m H=0. 90m H=0. 90m H=0. 90m H=0. 90m H=0. 90m H=1. 00m

TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L=

MLYI (3) MLV (4) HIE@G

IRER (m) 101.37 1ms Y 4.910 | 1mHYy 4.035 | 1mHYy 4.506 | ImZyl) | 82.616 |1fprsy| 3.000 | Im#y 2.745 | 1mHYy 0.560 |1#&fr&Y 2. 000
SR LI T t=15cm As 207.0 | 206. 74| m 2.00 9.82 2.00 8.07 2.00 9.01 2.00 | 165.23 2.00 5.49 2.00 1.12 4.00 8.00
SERBURFHAT |0<t=10cm BHO. 10 m2
HEMRBUEFAT [0<t=<10cm BHO. 20 58.0 | 57.50( m2 0.55 2.170 0.55 2.22 0.55 2.48 0.55 45.44 0.28 0.84 0.55 1.51 0.55 0.31 1.00 2.00
HARIEAIREA T BH0. 10 m3
IR THA T BHO. 20 61.0 | 60.70( m3 0.59 2.90 0.43 1.74 0.59 2. 66 0.59 48.74 0.29 0.87 0.57 1.56 0.59 0.33 0.95 1.90
HERT ERER BH0. 10 m3
HHIERT BIRER BHO. 20 17.0 | 17.08| m3 0.17 0.83 0.17 0. 69 0.17 0.77 0.17 14.04 0.08 0.24 0.15 0. 41 0.17 0.10
HIERT BAMARC-40 |BHO. 10 m3
WHIERT BARARC-40 |BHO. 20 37.0 | 37.46( m3 0.36 1.77 0.19 0.77 0.36 1.62 0.36 29.74 0.21 0.63 0.36 0.99 0.36 0.20 0.87 1.74
BRAET t=10cm-RC-40 58.0 | 57.50( m2 0.55 2.10 0.55 2.22 0.55 2.48 0.55 45.44 0.28 0.84 0.55 1.51 0.55 0.31 1.00 2.00
IERT AL BHO. 10 m3
IERT AL BHO. 20 m3
BT (#ME) BEMAR |2 0m-15 m
BT (#ME) BEMAR |2 5m-15 m
SHERREUERGATL [t=<15cm Co m2
TREERET t=20cm-RC-40 m2
HIWHT BHO. 10 m3
HIWHT BHO. 20 61.0 | 60.70( m3 0.59 2.90 0.43 1.74 0.59 2.66 0.59 48.74 0.29 0.87 0.57 1.56 0.59 0.33 0.95 1.90
EXREYNET BHO. 10 m3
EXREYNET BHO. 20 3.0 3.12| m3 0.03 0.15 0.03 0.12 0.03 0.14 0.03 2.48 0.01 0.03 0.03 0.08 0.03 0.02 0.05 0.10
SHEREIRT t=bcm-BEAs | AH 58.0 | 57.50( m2 0.55 2.70 0.55 2.22 0.55 2.48 0.55 45. 44 0.28 0.84 0.55 1.51 0.55 0.31 1.00 2.00
SRR YT T t=<15cm Co m
SHEMRIRERGAT |3<t=6cm Co m2
ANEHIFEAT AN m3
ANERT ERED AR m3
ANERT BERBRC-40 AH m3
a9 ) — +EIBI]|t=5cm Co AH m3
HIWHT AN m3
EEREYNET Co m3
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X+ I # 2 =X

F4-01SHEIRFREKERREIE +THES REFI |TTES RKEFI | +TES REI |TTES HEN W TTES BE W TTHES mEGEK| TTES mscrwk| TTES mssfmk
2- 1B ARG b LY | i N - a—k | WE E B FTO-2 HfAs  |memizoo BHiAs |+ TO-4 HifAs |+ T@-4 BHiiAs [+ TO-4 HEdAs |+ TD-4 HHigiAs [+ TO-1 HEAs | £ TR-4 HiliAs
Bl - B | ¢ 100 ¢ 100 ¢ 715 ¢ 715 ¢ 715 ¢ 715 100 6100 01F) 100 (DIP)
T8y (m) H=0. 90m H=0. 90m H=0. 90m H=0. 90m H=0. 90m H=0. 90m H=0. 90m H=0. 90m

EE L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L=

M LyI (5) M LyI (6) EHRI () TEAKTFE K

IRER (m) 69. 26 Im& Y | 42.958 |1#FTXY | 2.000 | 1m&Y 10.892 | 1m&Y 0.785 | Im&y 3.400 | Im&y 7.228 |1@FrHY | 2.000 [1@FRESY | 2.000
SR LI T t=15cm As 154.0 | 153.97| m 2.00 85.92 2.00 21.78 2.00 1.57 2.00 6.80 2.00 14. 46 6.30 12. 60 5.42 10. 84
SERBURFHAT |0<t=10cm BHO. 10 m2
HEMRBUEFAT [0<t=<10cm BHO. 20 44.0 | 43.60( m2 0.55 23.63 0.28 0. 56 0.55 5.99 0.55 0.43 0.55 1.87 0.55 3.98 1.73 3.46 1.84 3.68
HARIBAIRHAT BHO. 10 m3
IR THA T BHO. 20 48.0 | 47.59( m3 0.59 25.35 0.29 0.58 0.57 6. 21 0.57 0.45 0.57 1.94 0.57 4.12 2.25 4.50 2.22 4.44
HMIERT ERER BHO. 10 m3
HHIERT BIRER BHO. 20 14.0 | 13.82| m3 0.17 7.30 0.08 0.16 0.15 1.63 0.15 0.12 0.15 0. 51 0.15 1.08 0. 67 1.34 0.84 1.68
HIERT BAMARC-40 |BHO. 10 m3
WHIERT BERARC-40 BHO. 20 29.0 | 29.10{ m3 0.36 15. 46 0.21 0.42 0.36 3.92 0.36 0.28 0.36 1.22 0.36 2.60 1.41 2.82 1.19 2.38
BRAET t=10cm-RC-40 44.0 | 43.60( m2 0.55 23.63 0.28 0.56 0.55 5.99 0.55 0.43 0.55 1.87 0.55 3.98 1.73 3.46 1.84 3.68
IERT mAL BHO. 10 m3
IERT mAL BHO. 20 m3
BT (#ME) BEHXR (2. 0m- 18 m
BT (#ME) BEHXR (2. 5m- 18 m
SHERREUERGATL [t=<15cm Co m2
TREERET t=20cm-RC-40 m2
HIWHT BHO. 10 m3
HIWHT BHO. 20 48.0 | 47.59( m3 0.59 25.35 0.29 0.58 0.57 6.21 0.57 0.45 0.57 1.94 0.57 4.12 2.25 4.50 2.22 4.44
EXREYNET BHO. 10 m3
EXREYNET BHO. 20 2.0 2.34| m3 0.03 1.29 0.01 0.02 0.03 0.33 0.03 0.02 0.03 0.10 0.03 0.22 0.09 0.18 0.09 0.18
SHEREIRT t=bcm-BEAs | AH 440 | 43.60( m2 0.55 23.63 0.28 0.56 0.55 5.99 0.55 0.43 0.55 1.87 0.55 3.98 1.73 3.46 1.84 3.68
SRR YT T t=<15cm Co m
SHEMRIRERGAT |3<t=6cm Co m2
ANBHIFGAT AN m3
ANERT ERED AR m3
ANERT BAEREBRC-40| AN m3
a9 ) — +EIBI]|t=5cm Co AH m3
BIQHT AN m3
EXEZYNET Co m3
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X+ I # 2 =X

FA- 401 SHRBRGFREKEMZS LS TIES mEorwx| TTHS RKF [LTHS REN ([LTHES RFI (FTHFS REN | FTHFS RE12 | FTHFS HEI2 |[TTHES
-1 BERAE RBRE | i N - a—F| HE E B +TE-2 HifAs |+ T@-1 #HiAs [+ T@-1 HfAs |+ T@-1 #HiAs [+ TE-1 HifAs |+ TE-1 #HiAs | +TE-2 HifAs
Bl - B | $100x §75VP) ¢ 100 ¢ 100 ¢ 100 ¢ 100 ¢ 100 ¢ 100
Y (m) H=0. 90m H=0. 90m H=0. 90m H=0. 90m H=0. 30m H=0. 30m H=0. 30m
TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L=

FEKTFE FhtE PR Fhig
IRER (m) 127.59 1EFT&HY | 1.000 |1#Ar4Y| 2.000 |1#ATLHY | 1.000 |1m4Y| 1.000 | Im&Yy 72.310 | Im¥Y | 46.280 | 1m&Y 4.000
SR LI T t=15cm As 149.0 | 148.79| m 6.20 6.20 4.00 8.00 4.00 4.00 4.00 4.00 1.00 72.31 1.00 46.28 2.00 8.00
SERBURFHAT |0<t=10cm BHO. 10 m2
HEMRBUEFAT [0<t=<10cm BHO. 20 104.0 | 103.77| m2 1.70 1.70 1.00 2.00 1.00 1.00 1.00 1.00 0.80 57.85 0.80 317.02 0.80 3.20
HARIEAIREA T BH0. 10 m3
IR THA T BHO. 20 43.0 | 42.80( m3 2.21 2.21 1.26 2.52 1.26 1.26 1.26 1.26 0.29 20.97 0.29 13.42 0.29 1.16
HERT ERER BH0. 10 m3
HHIERT BIRER BHO. 20 13.0 | 12.90| m3 0. 66 0. 66 0. 61 1.22 0. 61 0. 61 0. 61 0. 61 0.08 5.78 0.08 3.70 0.08 0.32
HIERT BAMARC-40 |BHO. 10 m3
WHIERT BARARC-40 |BHO. 20 11.0 | 11.33| m3 1.37 1.37 0. 65 1.30 0. 65 0. 65 0. 65 0. 65 0.06 4.34 0.06 2.78 0.06 0.24
BRAET t=10cm-RC-40 6.0 5.70( m2 1.70 1.70 1.00 2.00 1.00 1.00 1.00 1.00
IERT AL BHO. 10 m3
IERT AL BHO. 20 18.0 | 18.39| m3 0.15 10. 85 0.15 6.94 0.15 0.60
BT (#ME) BEMAR |2 0m-15 m
BT (#ME) BEMAR |2 5m-15 m
SHERREUERGATL [t=<15cm Co m2
TREERET t=20cm-RC-40 m2
HIWHT BHO. 10 m3
HIWHT BHO. 20 26.0 | 25.64 m3 2.21 2.21 1.26 2.52 1.26 1.26 1.26 1.26 0.15 10. 85 0.15 6.94 0.15 0. 60
EXREYNET BHO. 10 m3
EXREYNET BHO. 20 5.0 5.19| m3 0.09 0.09 0.05 0.10 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 2.89 0.04 1.85 0.04 0.16
SHEREIRT t=bcm-BEAs | AH 104.0 | 103. 77| m2 1.70 1.70 1.00 2.00 1.00 1.00 1.00 1.00 0.80 57.85 0.80 37.02 0.80 3.20
SRR YT T t=<15cm Co m
SHEMRIRERGAT |3<t=6cm Co m2
ANEHIFEAT AN m3
ANERT ERED AR m3
ANERT BERBRC-40 AH m3
a9 ) — +EIBI]|t=5cm Co AH m3
HIWHT AN m3
EEEZEWNET Co m3
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T I % 2 & & =X
FA-A01SHEAMRBRAERZETE |2-20KR [i] =
% R AR~k BAQT [ oominwmny | 220848 - (REY & REHE | REBE

SHEERRUIMT T t=15cm As m 260.0 120.0 380.0 380
SRR EUETEA T 0<t=10cm BHO. 10 m2

SRR EUETEA T 0<t=10cm BHO. 20 m2 73.0 94.0 167.0 167
HEAE HIl A T BHO. 10 m3

HEARE HIlFE A T BHO. 20 m3 76.0 33.0 109.0 109
HHIERT EIRER BHO. 10 m3

HHERT BEIRERD BHO. 20 m3 20.0 9.0 29.0 29
HHERT BAERABRC-40  BHO. 10 m3

HHIERT BAERABRC-40  BHO. 20 m3 48.0 8.0 56.0 56
BRAET t=10cm-RC-40 m2 73.0 1.0 74.0 14
HHIERT AL BHO. 10 m3

HHERT AL BHO. 20 m3 16.0 16.0 16
TBI (#E) BEEMER 2. Om-1E% m

TBI (#E) BE2MER 2. 5m-1E% m

SR IR EURIEIA T t=<15cm Co m2

TRERET t=20cm-RC-40 m2

HtsT BHO. 10 m3

HtsT BHO. 20 m3 76.0 18.0 94.0 94
EEEEWNET BHO. 10 m3

EEEEWNET BHO. 20 m3 4.0 5.0 9.0 9
SEREET t=bcm-BFEAs AA m2 73.0 94.0 167.0 167
SRR U1 T t=<15cm Co m

SR IR EURIEIA T 3<t=6cm Co m2

ANEHIFEA T AR m3

ANEBERT EIRER AR m3

ANEBERT BEREABRC-40 AA m3

vy )—rERT t=bcm Co AA m3

BimsT AR m3

EEREYNET Co m3
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T I % 8 =
F4-401 SERFEET R FEKEMRE LS TIHS HEIO[XTHEE REI0 |LTHES HEI |[TTES mzowg| TTIES mEorw|TTEES HERE LIES asormk| TTEE =sormk
22858 A W L [ B K+ & a—k | HE i |me|ET@-2 H#EAs | T TO-4|F#8As  |memico BilAs | £ TO-4 FEAs | TO-4|EEAs [+ TE-1 E¥As | +TR-3|HiEAs | +TR-5 HiliAs
Bl - B | ¢ 100 ¢15 ¢ 715 ¢ 715 ¢ 715 AR S15x BT5(P) @75 (VP)
T8y (m) H=0. 90m H=0. 90m H=0. 90m H=0. 90m H=0. 90m H=1. 00m H=0. 90m H=0. 90m
EE L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L=
EHI(2) FUI (D) HIE© FUKTFE
IRER (m) 128. 46 1ms Y 2.720 | Im#Y [116.132 [1#Ar2sY | 5.000 | Tm¥y 2.427 | Im&yYy 1.900 [1gprsY | 1.000 |1#Fr&Y 1.000 (1Y | 1.000
SR LI T t=15cm As 260.0 | 260.01| m 2.00 5.44 2.00 | 232.26 2.00 4.85 2.00 3.80 4.00 4.00 4.32 4.32 5.34 5.34
SERBURFHAT |0<t=10cm BHO. 10 m2
HEMRBUEFAT [0<t=<10cm BHO. 20 73.0 | 72.86| m2 0.55 1.50 0.55 63. 87 0.28 1.40 0.55 1.33 0.55 1.05 1.00 1.00 0.95 0.95 1.76 1.76
HARIBAIRHAT BHO. 10 m3
IR THA T BHO. 20 76.0 | 75.94| m3 0.59 1.60 0.57 66. 20 0.29 1.45 0.57 1.38 0.57 1.08 0.95 0.95 1.19 1.19 2.09 2.09
HMIERT ERER BHO. 10 m3
HHIERT BIRER BHO. 20 20.0 | 19.99( m3 0.17 0. 46 0.15 17.42 0.08 0.40 0.15 0.36 0.15 0.29 0.29 0.29 0.77 0.77
HIERT BAMARC-40 |BHO. 10 m3
WHIERT BARARC-40 |BHO. 20 48.0 | 48.30( m3 0.36 0.98 0.36 41.81 0.21 1.05 0.36 0.87 0.36 0. 68 0.87 0.87 0.89 0.89 1.15 1.15
BRAET t=10cm-RC-40 73.0 | 72.86| m2 0.55 1.50 0.55 63. 87 0.28 1.40 0.55 1.33 0.55 1.05 1.00 1.00 0.95 0.95 1.76 1.76
IERT AL BHO. 10 m3
IERT AL BHO. 20 m3
BT (#ME) BEMAR |2 0m-15 m
BT (#ME) BEMAR |2 5m-15 m
SHERREUERGATL [t=<15cm Co m2
TREERET t=20cm-RC-40 m2
HIWHT BHO. 10 m3
HIWHT BHO. 20 76.0 | 75.94| m3 0.59 1.60 0.57 66. 20 0.29 1.45 0.57 1.38 0.57 1.08 0.95 0.95 1.19 1.19 2.09 2.09
EXREYNET BHO. 10 m3
EXREYNET BHO. 20 4.0 3.93| m3 0.03 0.08 0.03 3.48 0.01 0.05 0.03 0.07 0.03 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.09
SHEREIRT t=bcm-BEAs | AH 73.0 | 72.86| m2 0.55 1.50 0.55 63.87 0.28 1.40 0.55 1.33 0.55 1.05 1.00 1.00 0.95 0.95 1.76 1.76
SRR YT T t=<15cm Co m
SHEMRIRERGAT |3<t=6cm Co m2
ANBHIFGAT AN m3
ANERT ERED AR m3
ANERT BERARC-40 AH m3
a9 ) — +EIBI]|t=5cm Co AH m3
BIQHT AN m3
EEREYNET Co m3
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£t T &% 8 F
F4-01SHEIRFREKERREIE TIHS HREIO|FTHS RKEIS |TTIEHS TIES TIES TIES TIES TIHS
2288 % | B %+ s a-r| #E Bt [we(+T@-2 EiEAs |+ TE-3EAs
E18 - BE | 615 ¢80
T8y (m) H=0. 90m H=0. 30m
ER L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L=
Fhig EHT (2)
TEER (m) 117. 46 1@ Y| 1.000 | ImsY |116. 460
SHEERR UM T t=15cm As 120.0 | 120.46] m 4.00 4.00 1.00 | 116.46
HEMRBUEFAT [0<t=<10cm BHO. 10 m2
THEMREURTRIATL |0<t=10cm BHO. 20 94.0 | 94.17| m2 1.00 1.00 0.80 93.17
AR A TRA T BHO. 10 m3
HARIBAIRHAT BHO. 20 33.0 | 32.67[ m3 1.23 1.23 0.27 31.44
HRIER T ERER BHO. 10 m3
HMIERT BERER BHO. 20 9.0 8.74| m3 0.59 0.59 0.07 8.15
HMIERT BERARC-40 BHO. 10 m3
HMIERT BERARC-40 BHO. 20 8.0 7.64| m3 0.65 0.65 0.06 6.99
BRAET t=10cm-RC-40 1.0 1.00( m2 1.00 1.00
HMIERT mAL BHO. 10 m3
HMIERT mAL BHO. 20 16.0 | 16.30| m3 0.14 16. 30
BT (M) BEMER 2 15K m
BT (M) BEMER |2 5m1& m
SHERREUERGATL [t=<15cm Co m2
TERET t=20cm-RC-40 m2
BimsT BHO. 10 m3
BimsT BHO. 20 18.0 | 17.53| m3 1.23 1.23 0.14 16. 30
EXREFEYNIET BHO. 10 m3
EXREYNIET BHO. 20 5.0 4.71| m3 0.05 0.05 0.04 4.66
SHEREIET t=bcm-BEAs |AN 94.0 | 94.17| m2 1.00 1.00 0.80 93.17
EED Al t=<15cm Co m
SHEMRIERGAT |3<t<6cm Co m2
ANBHIFGAT AR m3
AHERT ERER AR m3
AHERT BAEREBRC-40| AN m3
avy Yy — hEIETt=5cm Co A% m3
BimsT AR m3
EXEEYNET Co m3
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T I 8 & & &
F-AISHATRBEKEAIBIE [JAKE = 1] =
£ E7 ikt B | #KE & BEtHE | HEEE

SHEERR BT T t=15cm As m 94.0 94.0 94
SHEMREURIEIAT 0<t=10cm BHO. 10 m2

SHEMREURTEIAT 0<t=10cm BHO. 20 m2 26.0 26.0 26
MR HIl TR A T BHO. 10 m3

HEMLAE HIl TR A T BHO. 20 m3 39.0 39.0 39
HHERT EIRER BHO. 10 m3

HHERT ERERD BHO. 20 m3 12.0 12.0 12
HHERT B4ARC-40  BHO. 10 m3

HHERT BAARC-40  BHO. 20 m3 23.0 23.0 23
BRAET t=10cm-RC-40 m2 41.0 41.0 41
HHERT AL BHO. 10 m3

HHERT RAL BHO. 20 m3

TEIT FH) EEMERIR 2. Om-15% m

TEIT (FH) B EMERIR 2. 5m-15% m

SR EVRTEA T t=15cm Co m2

TRERET t=20cm-RC-40 m2

TRERET t=15cm-RC-40 m2 20.0 20.0 20
HrsT BHO. 10 m3

HrsT BHO. 20 m3 53.0 53.0 53
EEEEVRET BHO. 10 m3

EEEEYNET BHO. 20 m3 1.0 1.0 1
SHEREBIET t=bcm-BHEAs AA m2 26.0 26.0 26
SHEERR BT T t=15cm Co m 412.0 412.0 412
SHEEMREURIEAT 3<t=6cm Co m2 54.0 54.0 54
ABEHEIFEAT Ah m3 14.0 14.0 14
ARERT BEIRER AR m3 8.0 8.0 8
ANEBRT BABARC-40 AH m3 5.0 5.0 5
avy)—+EIET t=bcm Co AA m3 2.0 2.0 2
BiusT AR m3

EXREYWNIET Co m3 3.0 3.0 3
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X+ I # 2 =X

FA- 401 SHRBRGFREKEMZS LS TIES TIES TIES TIES TIES TIES ITIES ITIES
#KE [ i N - a—F| HE B |Ewm|+TO-10/F#EAs [ +TD-14s| EWNAs | +TD-16C0| EMNCo | +T@-126r EWNGr | = T@-9 HiiCo
&1 - R [ G2BUT $25LTF $25LUTF $25LUTF G 2BUT
tHY (m) H=0. 90m H=0. 30m H=0. 30m H=0. 30m H=0. 60m

EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L=
IZEE  (m) 225.50 Img4l) | 38.700 | Im#4ly | 8.500 | Imy |169.700 | ImYy | 11.100 | Im&y | 36.200
SRR I T t=15cm As 94.0 | 94.40| m 2.00 | 77.40 2.00 | 17.00
SHEEMEUERGAT [0<t<10cm  |BHO.10 m2
SHEAREUERIAT |0<t<10cm |BHO. 20 260 | 25.97|m2| 0.55 | 21.29 0.55 | 4.68
IR THA T BHO. 10 m3
AT BHO. 20 39.0 | 39.11|m3| 0.54 | 20.90 0.21 1.79 0.24 | 266 0.38 | 13.76
IERT BERER BHO. 10 m3
HIERET EIRER BHO. 20 120 | 12.29[m3| 0.13 5.03 0.13 111 0.13 1.44 0.13 | 471
HIERET 4 R ARC-40 |BHO. 10 m3
MR T BAFERC-40 BHO. 20 230 | 22.71|m3| 0.36 | 13.93 0.08 | 0.68 0.1 1.22 0.19 6.88
BRAET t=10cm-RC-40 410 | 41.20{m2| 0.55 | 21.29 0.55 | 19.91
HIERET AL BHO. 10 m3
HIERET AL BHO. 20 m3
T8I M) BFEMER 2. 0m-15 m
T8I M) BFEMER  |2.5m-15% m
SHERIERGAT  |t=<15cm Co m2
TREERET t=20cm-RC-40 m2
TREERET t=15cm-RC-40 200 | 19.91| m2 0.55 19.91
BEiusT BHO. 10 m3
BEiusT BHO. 20 53.0 | 52.69( m3 0.54 20.90 0.21 1.79 0.08 13.58 0.24 2.66 0.38 13.76
EXREYNET BHO. 10 m3
EXREYNET BHO. 20 1.0 1.42( m3 0.03 1.16 0.03 0.26
SHEREIRT t=5cm-BFHAs | AH 26.0 | 25.97 m2 0.55 21.29 0.55 4.68
SR UIET T t=15cm Co 4120 | 411.80[ m 2.00 | 339.40 2.00 72.40
HERBUEHAT [3<t=<6cm Co 54.0 | 53.85 m2 0.20 33.94 0.55 19.91
ANEHIFEAT AAh 140 | 13.58| m3 0.08 13.58
ANERT ERED AH 8.0 8.49| m3 0.05 8.49
ANERT BERABRC-40| AH 5.0 5.09| m3 0.03 5.09
av¥ ) — MEIBI|t=5cm Co AH 2.0 1.70( m3 0.01 1.70
EtusT AH m3
EXEEYET Co 30| 279 m3 0.01 1.70 0.03 1.09
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" D

At &

(1.0 1)

4 ZiN H & HAL | & = i 2
Al O L As m 14
SENRBUERGA T |As m2 2240
PEEBEEYIIE T |As m3 112
] kT Ay (13) t=be| m2 2230
ke Co t=15cm m2 109
RSHREROA L 0 pon m2 14
PESEBEIEMILIE T |Co m3 19
Bl A I 1 n3 9
F& TP T m3 2
a7 ) —F 18-8-25BB__ t=15cm m3 18
a7 J—h 18-8-25BB _ t=5cm m3 3
RREsEE T m2 2350
PR T 1 8mil b m2 64

5b




.0 V)
4 PR i 5 K BT B =
FET
EhAL BT T As = 14. 40 m 14
EHAE R U R A 1 As = 2242.00 | m2 2240
PEHEPEFE AL IR T As 2242. 003X 0. 05 = 112.10 | m3 112
e FASERI T2, (13) t=5cm = 2232. 73 m2 2230
AZSSUBURAOA T Co t=16cm  119.02-(10. 775+5. 445) X 0. 55-1. 550X 0. 85 = 108.78 | m2 109
LIESI TS 2ifAE Co t=bem  63. 74-36. 200X 0. 55 = 43.83 | m2 44
PEEFETEY AL T Co (108. 78 X 0. 15) +(43. 83X 0. 05) = 18.51 m3 19
FRARAR ] 1 (10. 24X 0. 1) +(36. 2 X0. 55 X 0. 05) = 2.02 | m3 2
P AL BR T = 2.02 m3 2
ary7Y—F + 18-8-25BB  t=15cm 119.02X0. 15 = 17.85 m3 18
ary7Y—F + 18-8-25BB  t=Hcm 63.74X0.05 = 3.19 m3 3
R T 2232.733  + 119. 02 = 2351.75 | m2 2350
R T & B 1. 8mLd b = 63. 74 m2 64
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il ¥ 58 & &t H &

L 1 iy i FEOA T At At [ R A T At At e R A T iy i T bl it 1| T A B T
% BRAGT B AsEIE ;.ﬁi%ﬁ)iﬂﬂ/\%%a@L E:Tﬁgzzc; nﬁ%c’?ﬂgj%;fm&L Ctoff;ﬁc%: ;.ﬁi%?iﬂz%ii@L %Liﬂ:i?%fg} ﬁ%éiﬁfij}g%ﬁ:u_ pﬁi%g&hL i 5
Al6 1-4BEHR 137.97 137. 00 X321
AL7 ” 10. 24 119. 02 108.78 10. 24 n
A18 ” 331. 21 331.21 ”
A19 ” 80. 42 80. 42 2.80 [X] %22
A20 30. 58 30. 58 ”
A21 270. 24 270. 24 n
A22 1-5¥&HR 351. 63 351. 63 7.80 X723
A23 1655 63. 74 43.83 19.91 X %24
A24 2-1 &R 348. 60 348. 60 X725
A25 2-1 &R 253. 86 253. 86 X726
A26 2-2E R 428. 22 428. 22 3. 80 X327
&t 2232. 73m2 2242. 00m2 119. 02m2 108. 78m2 63. 74m2 43. 83m2 10. 24m2 19. 91m2 14. 40m
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X W\ O T £ FH O

(1.0 1)

pa PR h5z) HAr % = i G2
AR 7 R W=30cm [ m 9
NEPATES W=15cm B m 12
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X iR T Ea
(1.0 9)
4 PR i H = BN | K =%
S =9=Ci=PN W=30cm [ = 9.00 | m 9
NP W=15cm & = 12.00 | m 12
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X ®B #H % & #H H =
. o o 5. SMABRN=15¢cm A7 RN kA
I 7 B B B R W=30cm [ W=15cm £
21 1 -4 - 3.0 4.0
25 2- 11553 - 3.0 -
26 2- 1 HR - 3.0 4.0
27 2-2 R - - 4.0

&t 0. 00 9. 00 12. 00
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